2 апреля в мире отмечают Международный день детской книги.

Детская книга – это первый мост, который мы строим к знаниям. Она помогает ребенку открывать двери в окружающий мир, дает базовые навыки и понятия, учит любить родных и близких, знакомит с традициями и особенностями своего народа. Этот праздник – хороший повод обратить внимание на роли книг в воспитании детей. В группе № 5 «Почемучки» прошел «Международный день детской книги». В группе оформлены выставки «Любимые книжки», «Наши любимые сказки». Воспитатели группы провел беседу «Роль книги в жизни детей», вместе с детьми создавали «Книжки - малышки», где дети в совместной работе с воспитателем рассказывали о бережном отношении к книге. Так же вместе с детьми и родителями посетили детскую библиотеку, где нам рассказали о истории первой книги. День детской книги оставил у детей хорошее, доброе впечатление, подарив массу положительных эмоций. Мы надеемся, что интерес дошкольников к книгам и чтению будет расти, а мы приложим к этому все свои знания и силы. Ведь научить понимать и любить книгу – значит научить мыслить и чувствовать.

Татьяна Калимуллина, Маликат Гулагаева воспитатели дошкольного отделения школы №9